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Η Ένωση Παραγωγών Σιτηρών της Δοβρουτσάς προετοιμάζει μια μεγάλης κλίμακας και συναρπαστική εκδήλωση

από 26 έως 29 Ιουλίου στην περιοχή του χωριού Poruchik Geshanovo. Μπορείτε να περιμένετε χρήσιμες

συμβουλές, νέες τεχνολογίες, παραδόσεις και αγροτικούς αγώνες.

«Για πρώτη φορά στη Βουλγαρία θα πραγματοποιηθεί μια τόσο μεγάλης κλίμακας πλατφόρμα, που θα

συνδυάσει το χρήσιμο με το ευχάριστο», μοιράζεται η Ράντοστινα Ζέκοβα, Πρόεδρος της Ένωσης Παραγωγών

Δοβρουτσάς. Ολόκληρο το φάσμα των προϊόντων για τη γεωργία θα παρουσιαστεί σε πραγματικές συνθήκες

χωραφιού. Όλες οι μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου θα επιδείξουν τους νέους σπόρους, λιπάσματα, προϊόντα

φυτοπροστασίας και τεχνολογίες τους.
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Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, οι αγρότες θα λάβουν χρήσιμες συμβουλές από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο

της Πλόβντιβ για το πώς να αντιμετωπίσουν τις εχθρούς του καλαμποκιού, ένα επίκαιρο ζήτημα για όλους τους

αγρότες.

Κατά τη διάρκεια των 3 ημερών, υπό πραγματικές συνθήκες, θα παρουσιαστούν 200 υβρίδια καλλιεργειών

εαρινής σποράς από 12 εταιρείες σπόρων, 17 κατασκευαστές γεωργικών μηχανημάτων και 10 εταιρείες

φυλλικών λιπασμάτων.

Οι διοργανωτές υπόσχονται πλούτο χρήσιμων πληροφοριών και ανταλλαγή εμπειριών, καθώς και ένα ελκυστικό

ψυχαγωγικό πρόγραμμα.

Για τους μελλοντικούς αγρότες, η Ένωση Παραγωγών Δοβρουτσάς έχει προετοιμάσει μια επίδειξη

παραδοσιακής άλεσης αλεύρου και ζυμώματος ψωμιού, ακριβώς όπως το έκαναν στο παρελθόν οι γιαγιάδες

μας.

Με την υποστήριξη του Επαγγελματικού Λυκείου Γεωπονικής Διαχείρισης (PGAS) – Ντόμπριτς, οι επισκέπτες θα

μπορούν να απολαύσουν μια πλούσια ρετρό συλλογή μηχανημάτων που ανήκει στο λύκειο.

Για τους πιο τολμηρούς αγρότες, θα υπάρξουν πολυάριθμοι διαγωνισμοί και παιχνίδια.

Η προγραμματισμένη γεωργική πλατφόρμα στο χωριό Poruchik Geshanovo στοχεύει να διευκολύνει τους

αγρότες στην επιλογή προϊόντων για το νέο γεωργικό έτος.


